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РІШЕННЯ
Вченої ради Харківського національного університету імені В.Н. Каразіна 

з питання: «Про організацію навчально-виховної роботи з іноземними
здобувачами вищої освіти» 

від 24 лютого 2020 року, протокол №2

Заслухавши інформацію директора Навчально-наукового інституту 
міжнародної освіти Олексія Навроцького з питання щодо організації навчально- 
виховної роботи з іноземними здобувачами вищої освіти, Вчена рада ухвалила:
1. Визначити Навчально-науковий інститут міжнародної освіти 

підрозділом, що є відповідальним за підготовку та внесення проектів 
наказів щодо іноземних здобувачів освіти, а саме наказів про зарахування, 
про переведення на наступні курси, про відрахування, про встановлення 
термінів ліквідації академічної заборгованості, про допуск до атестації, 
про поновлення, про переведення з одного ЗВО до іншого, про 
переведення з однієї форми навчання на іншу, про переведення з однієї 
спеціальності (спеціалізації) на іншу, про надання академічних відпусток, 
про надання повторного курсу навчання.
Винести на розгляд Вченої ради нову редакцію Положення про 
організацію освітнього процесу в Харківському національному 
університеті імені В.Н. Каразіна з урахуванням вищезазначених змін. 
Відповідальний: Антон Пантелеймонов;
Термін виконання: до 20.03.2020 р.;

Винести на розгляд засідання Вченої ради нову редакцію Положення про 
Навчально-науковий інститут міжнародної освіти.
Відповідальний: Олексій Навроцький;

Термін виконання: до 20.03.2020 р.

2. Відповідно до п.2.1. проекту 3.7 «Іноземні студенти» Стратегії розвитку 
Каразінського університету на 2019-2025 роки, затвердженої рішенням 
Конференції трудового колективу університету від 27.12.2018 р.,
організувати на базі Навчально-наукового інституту міжнародної освіти 
сервісний центр з документального забезпечення освітнього процесу 
іноземних здобувачів вищої освіти;

Відповідальний: Олексій Навроцький;
Термін виконання: до 01.07.2020 р.



3. Створити веб-ресурс «Електронний кабінет іноземного студента» з 
відповідним додатком для мобільних пристроїв.
Відповідальні: Олексій Навроцький, МйКСИМ ФОЛОМЄСВ;
Термін виконання: до 01.09.2020 р.

4. Підготувати проект наказу про введення в дію даного рішення Вченої ради 
університету.

Відповідальний: Олексій Навроцький;
Термін виконання: до 02.03.2020 р.


